

## 黄强在白山调研时强调 加快落实改革举措 更好发挥资源优势 努力推动吉林全面实现高质量发展

11月25日,省委书记黄强在白山调研。他强调,要切实将思想和行动统一到习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作的系列重要指示精神上来,深入贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实省委十二届五次全会部署,牢固树立和践行“两山”理念,加快落实改革举措,更好发挥资源优势,努力推动吉林全面实现高质量发展。

抗日名将王德泰长期战斗在白山松水之间,是东北抗联第二军的主要缔造者和重要领导人。黄强观看王德泰与东北

抗联第二军历史展,要求全面梳理东北抗联创建、发展和战斗的历史,大力宣传杨靖宇、魏拯民、罗登贤、王德泰等革命英烈事迹,科学布展、严格把关,讲好讲活东北抗联将士前赴后继、舍身救国的英雄故事,真正让东北抗联精神发扬光大、让红色血脉代代相传。在长白山松花石博物馆,黄强强调,松花石是承载长白山历史文化的自然瑰宝,要保护好、利用好宝贵的松花石资源,大力宣传松花石的历史文化价值,结合旅游路线景点,开展更多精品展览,让实用美观的松花石成为人人熟

知、群众喜爱的长白山标志性产品。

调研中,黄强强调,长白山地区自然景观壮丽、各类资源丰富,在生态环境保护和生态文明建设中占有重要地位。白山要把新发展理念贯彻落实到改革发展方方面面,坚持发展必须是、只能是高质量发展,不断深化对长白山保护开发的认识,务实创新、攻坚克难,加快推动高质量发展明显进步。要坚持保护生态和发展生态旅游相得益彰,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,做强做大特色产业,彰显白山松水生态价值,同时严禁审批新的

化工项目,严控“两高”项目。要进一步全面深化改革,以改革精神破难题,坚持小切口、大纵深,锲而不舍、久久为功,示范带动各项改革举措落到实处、取得实效。要坚持文化是旅游的灵魂,充分挖掘丰富的红色文化资源,大力推进文化和旅游深度融合。各级干部要牢固树立和践行正确政绩观,进一步解放思想、转变观念、转变作风,以钉钉子精神抓落实,真正拿效果说话、以实绩交卷。

李伟、金育辉参加调研。

吉林日报记者 黄鹭



“您的等待不漫长”  
长春机场开启雪季快闪活动

>>A3

舞蹈表演 吉林机场集团供图



扫码参与活动

### 曾为环卫工人创作歌曲、呼吁社会各界关注环卫工人这个群体 我省著名词曲作家、唱作人大平助力“暖橙行动”

“我们环卫工人全天在岗待命,随时准备迎战降雪天气,及时清除积雪……”随着寒潮不断侵袭,11月25日,我省多个地区相继降雪,虽然长春市迟迟没有降雪,但面对即将到来的雨雪天气,长春各城区环卫工人严阵以待,做足准备,积极防范雨雪天气造成的不利影响,保障道路交通平稳有序,为市民安全出行保驾护航。

与此同时,“2024暖橙行动”的暖流持续涌向环卫工人,我省著名词曲作家、唱作人大平老师加入“暖橙行动”,呼吁全社会关爱环卫工人,经开区滨河街道威海社区筑起“爱心驿站”,为寒冬里坚守的“橙衣人”提供休息空间。

### 1.6万余名环卫工人随时准备迎战降雪

清冰雪工作准备就绪 >>

“值班人员进入24小时值班状态,实时监测天气情况,确保第一时间投入除雪工作。”城市晚报全媒体记者从长春市城市管理局了解到,25日到26日,长春市迎来一场明显降雨转强降雪天气过程。长春市城市管理局“未雪绸缪”,积极应对,提前安排部署,科学制定预案,全力以赴做好清雪各项准备工作。

根据气象信息预报,25日傍晚到夜间以雨为主,26日凌晨到中午以雪为主,本次降雪过程为大雪级别。目前,长春市1700余台清雪车辆设备已检修完毕,驾驶员按照“两班倒”做准备,确保降雪期间歇人不歇车;合理安排全市1.6万余名环卫工人倒班休息,开展连续作业。

据介绍,按照本场降雪的清雪工作预案,25日20点前,全市环卫清雪车辆按照雨中除尘模式编组到达指定位置待命;降雨开始后,开展扫水除尘作业,防止路面结冰;26日凌晨天气转为降雪后,按大雪模式开展清雪作业;适时组织保洁员清扫人行道、公交站点、地铁口、过街天桥等重点部位。此外,组织街道

办事处、沿街单位做好清雪准备,与环卫队伍同步开展清雪作业,城市管理执法队伍同步开展义务清雪的宣传、发动工作,督促企事业单位、临街商家和物业小区及时清雪,与专业队伍清雪作业有序衔接,通过“两个同步”及时高效清除路面积雪,全力保障交通顺畅和市民出行。  
城市晚报全媒体记者 刘佳雪

>>A4